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Heau ypoka:

Obpa3zosamenvhvie.

00€eCIieunTh MOBTOPCHUE U 3aKPEIJICHUE MTPOMICHHOTO MaTepralia (JICHCTBUS CO
CTETICHSIMH, TTIOKa3aTEIbHBIC YPABHEHUS U HEPABEHCTBA);

BBECTH MOHSTHE JIorapudma;
HAYYHUThCSI IPUMEHATH CBOMCTBA JIOrapu(MOB MPU PEIICHUM 3aJaHUM;
3aKPENUTh BIYUCIUTEIILHBIC HABBIKH;

y3HaTh, KAKUE SBJICHUS U3 )KU3HU U HEKOTOPHIX HAYK  OIMMUCHIBAET
norapudmuyeckas QyHKIIHS.

Pazsusarowue:
IPOAOJDKUTH pabOTy HaJl MaTeMaTUUE€CKOM PEUblo;
(hOpMUPOBATH HABBIKM CAaMOCTOSITEIIbHOU paOOTHI;

b opMHUPOBATh UCCICAOBATEILCKUE HABBIKU B TTOMCKE, aHAJIM3E SBJICHUM IIPUPO/IHI,
YeJIOBEUECKOU NEITEIHLHOCTH.

Bocnumamenvuwie:
pa3BHUBATb TBOPUYCCKUC CIIOCOOHOCTH yHalunuxcs,

pa3BHUBATh JOI'MYCCKOC MBIIIJICHHUC, YCTOIZHHBOC BHUMAHHNC H dKKYPATHOCTD,



Pemiuth ypaBHEeHUSA
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© VYpasuenue a'=b, 20e a>0, a # 1, b>0 numeer
€¢IUHCTBCHHBIN KOPCHb.

® DTOT KOpEHb HA3BIBAKOT Jorapudmom uyuciaa b mo
OCHOBAHMIO d
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Onpenenenue jJorapugpma

Hozapugpmom uucna b ( b>0 ) no ocnosanuro a

(a>0,a # 1) Ha3pIBaeTCs OKa3aTENb CTENEHH, B KOTOPYIO
HaJ0 BO3BECTH YHCJIO @, YTOOBI OJTYYHUTH b.

X
log b=x< a =b
Yucio a Ha3BIBACTCS OCHOBAHUEM N102apUPma

a>0, a —=

Yucno b Ha3bIBACTCS ap2yMeHmom a02apupma

b>0
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Onpenesnenue jJorapudpma

Jlorapudma oTpHLIATEILHOIO YHCIIa
v JJoraprupma HyIs
HE CYIIECTBYET.
Ipumep:

0 x= log, 5
3" =0 > pewenuii  Hem
5" =-2— pewenuii Hem



P
BeraucanTs Jorapugm log, 243

ITo onpeieneH o TorapudMa MoayHaemM
lee=rE e = 15
3x = 35
xX=3
log, 243 =5



BbIYNCJIINTD JIOTAPUDPMDbI

110 OINIPEJAEJIEHUAUIO
log:-25 log,73
log»1 log,64
logi62 logs64
log;81 log39

log.5 log.9
25 3
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PEUHIUTD
YPABHEHUAA

logxzs — log3x .

log%x = log,2 =1
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PEUHIUTD
YPABHEHUAA
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~ OcHoBHOe JorapudmMuyecKoe TOKIECTBO
a%%’ = b(b >0,a>0,a # 1)
IIpumepsl:
1)4910g73 = 7210g73 = (7log73)2 = 32 = 9

(CTENEeHb CTEMEHU, OCHOBHOE JIOTapU(hMUUECKOE TOKECTBO,
OIpPEJICIICHUE CTCIICHH )

2)(1)%10&4 = (3_2)%10&4 = 3—llog34 = (310g34)—1 = 4__1 _ l
2 A
3
3)103—10g105 = 10 — 1000 500

1Q'°80° 5



r BbIYUCI/IUTD

Bawm nipegyaraercs peinTh 3a4a4y MO BallleMy BBIOODY:
YpoBenb 1 - Ha «3»
YpoBeHb 2 - Ha «4»
YpoBEHB 3 - Ha «5»

0uem<a cmasumcs 3a npasuibHo 6blNO/IHEHHblLE 3 3a0aHUA
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1)log., /49
2)log, log. 125
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=  VPORFENT

1y '/ o0 37

2
= -
3)51og, log, 8
4)(log, 32 + 6% )07
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= PO

l)logO,2 125: log1664 - log3 81

1 210g72
2)log1 9-log2 = =7

3

log . 8
3)(log, 64 +log, 16+3 3 )&



OTBeThI:

® Yposens 1 ® Yposenws 2
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JlomainHee 3agaHue

Ne 2°71(HeueTHBIC),279, 280(4eTHBIE)

H300pa3uTh 11000€ LEI0€ NOT0KUTEIBHOE
YUCJIO C MOMOIIBIO TPEX JBOCK U
MaTeMaTU4YSCKHUX CUMBOJIOB.
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. Hauaure o1uuoOKy
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2 lg 5 =3 lg (5) CJIEJIOBATEIILHO 2 > 3



« CAUTAU HECYACTHBIM TOT IEHb HJIH
YAC, B KOTOPBIH Thl HE YCBOHJI
HHUHYEI'O HOBOI'O H HUYEI O HE

IHHPUBABUJI K CBOEMY ObPA30OBAHHIO.»

1. A. KOMEHCKHUM.
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JI1000e YucjI0 — TpeMs IBOMKAMH
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